IPAGUKU JIMHENHON U
KBAJIPATUYHON OYHKIIUI

JIucrok 4

1. JIuneilinaa dbysukmmea y = ax + b

1) Mokasarh, 94T0 ypaBHeHHE Yy = aZ + b 33J1aéT NPsIMyTO

1.1) Uccnenosars y = b

1.2) UccnenoBars y = a * x

Tloackaska: mpupocT GPYHKINT MO X MPOIOPIIUOHAJIEH TPUPOCTY 10 Y

2) Hammcath ypaBHeHUs! IPSIMOii, TPOXOJAIIEH Yepe3 2-€ 3a/JaHHBIE TOUKH

2.1) Ilousitne BekTOpa. BEKTOp - 9TO 1IyTh TOUKHM GE30THOCUTEIBHO TOUYKH
[IPUJIOXKEHUsI. BEKTOP - 9TO MHOXKECTBO BCEX OJIMHAKOBO HAIPABJIEHHBIX OTPE3-
KOB OJIMHAKOBOI JIJIMHBI.

2.2) CuioxkeHue BEKTOPOB 110 IIPABUJLY TPEYTOJbHUKA U [apajuIeIorPaMMa

2.3) Koopaunarsl BeKTOpa, CJIOXKEHUE BEKTOPOB B KOODJIUHATAX

2.4) YMHOMXKeHU€e BEKTOpa Ha IHCJIO, YMHOKEHNE BEKTOPOB B KOODANHATAX

3) O6uwmii Buyg ypasuenus upamoit Az + By +C =0

2. Kpagparunuysas Buga y = a * x>

1) IMocrpours rpacdux dbyHkmu y = x

2) Tlocrpouts Tpacduk bYHKIHN y = — 1>

3) Ioctpours rpacdux byHkIHN §¥ = 2 * 7>

4) Tloctpouts rpacdux dbynxmun y = 0.5 x x2

2. Kpagparunynas Buga y = a * 22 + ¢

3. Ksagparuunas Buga y = a * (1 + c)?

4. Kpaaparuunas suga y = a * (z +b)% + ¢

5. IlapaMmeTpbl KBaAPATHOTO YPaBHEHUS

1) TloBenenue rpaduka B 3aBUCAMOCTH OT Tapamerpa A

2) PactBop BerBeil napaboJibl B 3aBUCUMOCTH OT a0COIOTHON BeJMInHbl A
3) Iosoxkenue rpaduka B 3aBUCUMOCTH OT JIUCKPUMUHAHTA,
)
)

2

4) Touku mepecedeHust MapadOIIBI C OCAMUI

5) KoopanHnaTsl BepImuHbI TapabOoIbl

6. Kpagparuunas obmiero Buga y = a* 2 +b*xx + ¢
7.(*) Muorounens! Jlarpsaxka

IIpugymares MHOTOWIEH, TPOXOISAIIUI Yepe3 N 33IaHHBIX TOYEK.
1) Peumurs 3aga41y Jis 3-X TOUYEK

(z1,91), (22,92), (23,93)

ITonckaskal

f(x1) = y1, f(w2) = y2, f(23) = y3

ITonckaska?2

Counnnre cymmy 3-X CjlaraeMbIX TaK, 9TO

IIpU T = T1 3aHSJSAIOTCT 2-0€e U 3-be cjaraeMmble,

IIPU & = To 3AHAJAIOTCA 1-0e 1 3-be cilaraemble,

IIpU & = T3 3aHAIAIOTCA 1-0e U 2-0e caraeMsble,
Pemrenne
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